
BMW, Mercedes Tőkevédett,  
Expressz Certifikát (HUF)

 ▪ Mögöttes részvények: BMW AG és Mercedes-Benz AG

 ▪ Akár éves 20% hozamlehetőség

 ▪ 100% tőkevédelem a futamidő végén

 ▪ Futamidő: 1-3 év (korai lejárat lehetséges)

 ▪ További lehetőségek és kockázatok leírása a következő oldalon

MARKETINGANYAG Raiffeisen Bank International AG
Terméktájékoztató, 2023. január

Befektetési termék tőkevédelemmel
Expressz Certifikát



BMW, Mercedes Tőkevédett, Expressz Certifikát (HUF)

Hogyan működik a certifikát

Az induló értékek rögzítésének napján kerül meghatározásra a kibocsátási, a visszahívási, 
valamint a lejáratkori árfolyam. Az egyes éves értékelési napokon mindkét mögöttes 
részvény záró árfolyama összehasonlításra kerül a vonatkozó visszahívási szinttel. 
Amennyiben mindkét részvény záró árfolyama az adott értékelési napon a visszahívási 
szinten vagy felette jegyzik, a certifikát (lejárat előtti) visszahívása az előzetesen 
meghatározott visszahívási áron történik:

Kibocsátó1 Raiffeisen Bank International AG

ISIN AT0000A32596

Kibocsátási árfolyam 100%

Névérték HUF 10,000

Jegyzési időszak2 2023.01.16. - 2023.02.03.

Induló értékek rögzítésének napja  

2023.02.06.

Kibocsátás napja 2023.02.07.

Értékelési dátumok  

2024.02.05.; 2025.02.05.; 2026.02.05.

Lejárati napok korai visszahívás esetén 

 2024.02.08.; 2025.02.10.; 2026.02.10.

Mögöttes részvények  

BMW AG részvény 

Mercedes-Benz Group AG részvény

Releváns tőzsde XETRA Frankfurt

Induló érték  

A részvények záró árfolyama az induló 

értékek rögzítésének napján.

Lejáratkori árfolyam  

A mögöttes részvények záró árfolyama 

lejáratkor.

Visszahívási szintek az induló érték %-ában 

1) 100%, 2) 100%, 3) 100%-a 

 a kibocsátáskori értéknek

Visszahívási szintek megfigyelése  

 az éves értékelési napokon  

(záró árfolyamok)

Lejáratkori kifizetés  

1) 120%, 2) 140%, 3) 160%-a  

a kibocsátáskori értéknek

Maximum összeg  

160%-a a befektetett összegnek

Tőkevédelem 100% lejáratkor

Tőzsdei jegyzés Vienna, Frankfurt, 

Stuttgart
 
1 … Értékelés: rbinternational.com/ir/ratings 

2 … A Raiffeisen Bank International AG fenntartja a 
jogot, hogy a jegyzési időszakot korábban lezárja vagy 
meghosszabbítsa. Egyébként a jegyzési időszak utolsó 
nap délután 15:00 óráig tart.

A certifikát lehetőséget nyújt korai visszahívásra minden évben a futamidő alatt, továbbá 
lehetőséget biztosít a befektető számára éves 20%-os hozam elérésére, amennyiben az éves 
értékelési napon mindkét mögöttes részvényt a visszahívási szinten, vagy afelett jegyzik. 
Amennyiben legalább az egyik mögöttes részvényt a visszahívási szint alatt jegyzik az egyes 
értékelési napon, a futamidő 1 évvel meghosszabbodik - maximum 3 évig. A certifikát kínálta 
további lehetőségekről és az azzal járó kockázatokról a következő oldalakon olvashat.

2024.02.05. 120%

140%

160%

2025.02.05.

2026.02.05.

Igeninduló érték 100%-ával

Igeninduló érték 100%-ával

induló érték 100%-ával Igen

Éves értékelési 
dátum

Nem

Amennyiben a részvények árfolyama 
nagyobb vagy egyenlő az ...

 
Lejáratkori kifizetés

Nem

Nem

100% tőkevédelem lejáratkor

Amennyiben a két részvény közül legalább az egyiket a visszahívási szint alatt jegyzik 
lejáratkor, életbe lép a tőkevédelem 100%-on. Ebben az esetben az induló érték 100%-a 
kerül kifizetésre lejáratkor.

A certifikátot olyan befektetőknek ajánljuk, akik megfelelnek az alábbi feltételeknek: 

 ▫ Olyan befektetők, akik úgy gondolják, hogy mindkét részvény árfolyama ugyanazon a 
szinten maradhat, vagy emelkedhet a következő három évben. 

 ▫ Olyan befektetők, akik készek az eszközeiket (vagy azok egy részét) a teljes 
időtartamra befektetni. 

 ▫ Olyan befektetők, akiknek nincs szükségük arra, hogy a befektetésükből rendszeres 
jövedelmet szerezzenek. A certifikát nem fizet osztalékot.

Terméktájékoztató készítésének dátuma: 2023.01.09. Oldal 2/4Kérjük vegye figyelembe a terméktájékoztató végén található jogi nyilatkozatot.



raiffeisencertificates.com

Lehetőségek

 ▫ Hozamlehetőség: A befektetőknek lehetőségük van 20% hozamra szert tenni évente, 
amennyiben mindkét részvény árfolyama ugyanazon a szinten marad, vagy emelkedik.

 ▫ Lehetőség korai visszahívásra: lejárat előtti visszafizetés az előre meghatározott 
visszahívási áron történik, ha mindkét mögöttes részvényt bármely értékelési napon a 
visszahívási szintjén vagy felette jegyzik.

 ▫ Rugalmasság: A termék értékesíthető a másodlagos piacon, és nincs menedzsment díj.

Kockázatok

 ▫ Korlátozott hozamlehetőség: A maximális hozamlehetőség éves 20%-ban limitált. Ha 
valamelyik mögöttes részvény a visszahívási árfolyam alatt van az egyes értékelési napokon, 
nem kerül sor visszahívásra, és a befektetőknek nem kerül hozam jóváírásra.

 ▫ Tőkevédelem a futamidő végén: A futamidő közben a certifikát árfolyama a névérték 
alá eshet, a tőkevedelem kizárólag a futamidő végén lép érvénybe. Például egy emelkedő 
hozamkörnyezet negatív hatással lehet a certifikát árfolyamának alakulására. A tőkevédelem 
csak és kizárólag lejáratkor lép életbe.

 ▫ Kibocsátói  kockázat/Hitelezői részvétel ("Bail-in"): A certifikátokat nem védi a 
betétbiztosítási rendszer. A befektetett tőke visszafizetése a  Raiffeisen Bank International AG 
fizetőképességének  (kibocsátói  kockázat)  vagy  belső  feltőkésítésének  (bail-in) függvénye. 
A kibocsátó fizetésképtelensége esetén a befektetett tőke teljes elvesztése is lehetséges.

 ▫ Likviditási kockázat: A certifikát élettartama alatt a Raiffeisen Bank International AG 
megkísérli a napi vételi/eladási árfolyam meghatározását a certifikátokra a normál piaci- és 
finanszírozási feltételek alapján. Ezeket a Raiffeisen Bank International AG saját belátása 
szerint állapítja meg. Az ár az aktuális piaci (kereskedési) feltételeket tükrözi, és a kibocsátási 
ár felett vagy alatt is lehet. A likviditás megszűnhet, amely azt eredményezi, hogy megszűnik 
a certifikátok másodlagos piaca. Ez azt jelenti, hogy a certifikát korlátozott értékesíthetősége 
miatt azokat a végső lejárati dátumig meg kell tartani.

 ▫ Egyéb kockázatok: A kockázatok jelen rövid áttekintése nem szolgál a certifikáthoz 
kapcsolódó összes kockázat leírásaként. A befektetést megelőzően tájékozódjon teljes 
körűen a certifikáthoz kapcsolódó kockázatokról, olvassa el a kiemelt információkat 
tartalmazó dokumentumot (KID) és a tájékoztatót. Ezeket a dokumentumokat a Raiffeisen 
Bank International AG kirendeltségeiben, valamint a következő címen is megtalálhatja:  
www.raiffeisencertificates.com.

Kérjük vegye figyelembe a terméktájékoztató végén található jogi nyilatkozatot. Oldal 3/4

Megjegyzés

Az  említett  lehetőségek  és  kockázatok 
felsorolása  nem  teljes  körű,  csak  a 
termékkel  kapcsolatos  legfontosabb 
tények összegzésének tekintendők.

Ön  összetett,  esetleg  nehezen  érthető 
terméket kíván megvásárolni.

További információkért (többek között a 
lehetséges kiegészítéseket illetően) kérjük 
olvassa el az Alaptájékoztatót, amelyet 
az Osztrák Pénzpiaci  Hatóság  (Austrian  
Financial Market Authority - FMA) hagyott 
jóvá, és amely  az  Oesterreichische  
Kontrollbank AG-nél  került  letétbe.  A  
tájékoztató az  alábbi  weboldalon  
érhető  el: raiffeisenzertifikate.at/en/
securitiesprospectus (javasoljuk, hogy 
olvassa el a prospektust, mielőtt  bármilyen  
befektetési  döntést hozna)  a  kiemelt  
információkat tartalmazó dokumentumban, 
valamint az raiffeisenzertifikate.at/
en/customerinformationoldalon,  az  
„Ügyféltájékoztató  és Szabályozási 
Kérdések“ menüpont alatt.

A piac várható alakulása

csökkenő  emelkedő oldalazó 

< 3 év > 5 év 3-5 év

Befektetési időtáv

0

20

40

60

80

100

Q1 Q2 Q3 Q4 Q1 Q2 Q3 Q4 Q1 Q2 Q3 Q4 Q1 Q2 Q3 Q4 Q1 Q2 Q3 Q4 Q1
2018 2019 2020 2021 2022

0

20

40

60

80

Q1 Q2 Q3 Q4 Q1 Q2 Q3 Q4 Q1 Q2 Q3 Q4 Q1 Q2 Q3 Q4 Q1 Q2 Q3 Q4 Q1
2018 2019 2020 2021 2022

Mercedes-Benz Group AG részvény
A Mercedes-Benz AG csoport (korábbi nevén Daimler AG) ma 
az egyik legsikeresebb autógyártó cég a világon, és az egyik 
legnagyobb kiszolgálója a prémium és luxusautó szegmensnek.

Adat: 2023.01.05. Forrás: Reuters (BMWG.DE), ISIN: DE0005190003

BMW AG részvény
A BMW egy német autógyár, amely főként a prémium fogyasztói 
szegmensben értékesít. A csoporthoz tartoznak olyan ismert 
nevek, mint a BMW, a MINI vagy a Rolls-Royce, évente pedig 
több, mint 2.5 millió prémium kategóriájú autó és terepjáró 
talál náluk új gazdára.

Kérjük vegye figyelembe, hogy a múltbeli teljesítmény nem megbízható indikátora a jövőbeli teljesítménynek.

Adat: 2023.01.05. Forrás: Reuters (MBGn.DE), ISIN: DE0007100000

Terméktájékoztató készítésének dátuma: 2023.01.09.



Jogi nyilatkozat
Annak ellenére, hogy a jelen marketing kommunikáció elkészítése során a lehető legnagyobb körültekintéssel 
jártak el, a jelen dokumentumban található adatok kizárólag tájékoztató jellegűek. Jelen marketing kommu-
nikáció nem minősül sem befektetési tanácsnak, sem pedig az ügylet végrehajtására vonatkozó ajánlatnak, 
javaslatnak vagy felhívásnak. A marketing kommunikációban található információk általánosak és nem veszik 
figyelembe a potenciális befektetők egyéni körülményeit. a marketing kommunikációban található információk 
nem helyettesítik a befektetések vásárlásához vagy értékesítéséhez szükséges személyre szóló befektetési 
tanácsadást, illetve a jelen dokumentum nem jelent megfelelő alapot a befektetési döntések meghozatalához. 
A jelen marketing kommunikáció készítésekor a pénzügyi elemzések függetlenségét biztosító jogszabályi köve-
telményeket nem vették figyelembe, továbbá a jelen marketing kommunikációra nem vonatkozik a pénzügyi 
elemzések közzététele előtti kereskedés tilalma.

A jelen marketing kommunikációban bemutatott minden pénzügyi eszközre vonatkozó összes információ, vala-
mint a potencális tranzakciókra vonatkozó egyetlen jogalap az Alaptájékoztatóban (Base Prospectus) található 
(ideértve annak esetleges kiegészítéseit vagy módosításait), melyet az Osztrák Pénzpiaci Hatóság (Financial 
Market Authority - FMA) hagyott jóvá a pénzügyi eszközök kapcsolódó Végleges Feltételeivel kapcsolatosan. 
A jóváhagyott Alaptájékoztató (annak esetleges kiegészítéseivel vagy módosításaival együtt) és a Végleges 
Feltételek az Oesterreichische Kontrollbank AG-nál kerültek letétbe helyezésre. Az Alaptájékoztató jóváha-
gyását nem lehet az itt bemutatott pénzügyi eszköz FMA általi ajánlásként értelmezni. A jelen dokumentumban 
bemutatott pénzügyi eszközökre vonatkozó további információk elérhetők kiemelt információkat tartalmazó 
dokumentumokban (Key Information Documents – KIDs), melyek letölthetők a Raiffeisen Bank International AG 
honlapjáról (raiffeisenzertifikate.at) a megfelelő pénzügyi eszköz Nemzetközi Értékpapír Azonosító Számának 
(International Securities Identification Number – ISIN) keresőbe való beírásával.

Amennyiben a fent hivatkozott dokumentumok ezt kifejezetten másként nem írják elő, úgy a jelen doku-
mentumban bemutatott termékekre vonatkozóan egyetlen nemzeti joghatóság területén sem történt olyan 
intézkedés, mely ezen termékek nyilvános kibocsátását célozza. A Raiffeisen Bank International AG kifejezetten 
kizár minden felelősséget a jelen dokumentumban közölt információk helyessége, megfelelőssége és hiány-
talansága tekintetében.

A certifikátok az eszközbefektetések kockázatos fajtái. Amennyiben az alaptermék ára kedvezőtlenül alakul, 
úgy a befektető elveszítheti a befektetett tőke egy részét vagy egészét. A certifikátok az alaptermékek 
árfolyamának változására erőteljesebben vagy gyengébben reagálnak, ami számos tényező (pl. az alapter-
mékek volatilitása vagy korrelációja, a kamatlábak, az osztalékok, a lejáratig hátralévő futamidő, az átváltási 
árfolyamok változásai) függvénye és nem egyszerre változnak a mögöttes termékkel. Bizonyos körülmények 
esetén a kibocsátónak felhatalmazása van arra, hogy a certifikátokat az eredeti visszafizetési időpont előtt 
visszavásárolja, visszahívja.

Kibocsátói kockázat/Hitelezői részvétel („bail-in”): A strukturált értékpapírok utáni bármilyen kifizetés a 
futamidő alatt vagy a futamidő végén a kibocsátó fizetőképességétől függ (“kibocsátói kockázat”). A 
befektetők ennek következtében ki vannak téve annak a kockázatnak, hogy a Raiffeisen Bank International 
AG mint kibocsátó esetlegesen nem lesz képes eleget tenni a bemutatott pénzügyi eszközökkel kapcsola-
tos kötelezettségeinek, például fizetésképtelenség (“kibocsátói kockázat”) vagy szanálási intézkedéseket 
kezdeményező jogi rendelet (“bail-in”) esetén. A szanálási hatóság a kibocsátó esetleges feltételezett válsága 
esetén a fizetésképtelenségi eljárás megkezdése előtt kiadhat ilyen rendeletet. Ilyen körülmények között a 
szanálási hatóságnak széles intézkedési jogköre van (az úgynevezett „bail-in eszközök”). Például a megha-
tározott pénzügyi eszközök tekintetében nullára csökkentheti a befektetők követeléseit, megszüntetheti a 
meghatározott pénzügyi eszközöket, vagy azokat a kibocsátó részvényeivé alakíthatja és felfüggesztheti a 

befektetők jogait. Részletesebb információkért látogasson el a következő oldalra: raiffeisenzertifikate.at/en/
basag. A teljes befektetett tőke elvesztése is lehetséges.

A Raiffeisen Bank International AG Strukturált Termékek (certifikátok) alapját képező alaptájékoztatója és a 
Magyarországon is forgalomba hozott egyes certifikátok forgalomba hozatala kapcsán készült angol nyelvű 
végleges feltételek, illetve az alaptájékoztató összefoglalójának magyar nyelvű fordítása a kibocsátó hon-
lapján (raiffeisenzertifikate.at) érhető el, melyeket kérjük figyelmesen olvasson el mielőtt befektetési döntést 
hoz.

A múltbeli teljesítmény nem megbízható előrejelzés a jövőbeli teljesítményre vonatkozóan. A kockázatokra 
vonatkozó további jognyilatkozatokat és információkat az Alaptájékoztató tartalmaz.

A jelen dokumentumban szereplő információ nem minősül kötelező érvényű adótanácsadásnak. A befek-
tetésekre vonatkozó adózási szabályok a befektető egyéni helyzetétől függnek, és bármikor változhat-
nak. A befektetők egyéni körülményeire vonatkozó adózási előírásokról és azok hatásairól a befektetők 
adótanácsadóval konzultáljanak.

Az Expressz Certifikát árfolyama a mögöttes termék árfolyamától függ. A mögöttes termék kedvezőtlen tel-
jesítménye az Expressz Certifikát árfolyamának ingadozását okozhatja. Az Expressz Certifikát eladása esetén 
a befektetett tőke jelentős vagy akár teljes elvesztése is bekövetkezhet (“piaci kockázat”). Az Expressz certifi-
kát több befolyásoló tényezőnek van kitéve és nem feltétlenül mozog együtt, vagy összhangban a mögöttes 
termék teljesítményével. Ilyen befolyásoló tényező a mögöttes termék árfolyamingadozásának intenzitása 
(volatilitás) a kamatlábak, a kibocsátó fizetőképessége, vagy a lejáratig hátralévő futamidő. Ha az Expressz 
Certifikátot a futamidő vége előtt értékesítik, akkor a befektetett tőke jelentős vagy akár teljes elvesztése is 
bekövetkezhet (árfolyam teljesítmény). A mögöttes termékkel kapcsolatos osztalékokat és hasonló jogokat 
figyelembe veszik az Expressz Certifikát létrehozása során és azokat nem fizetik ki.

A befektetési döntés meghozatala előtt, kérjük, körültekintően fontolja meg, hogy mibe, milyen kockázattal 
és milyen költségek, mellett kíván befektetni, milyen kezelési, számlavezetési díjak és költségek, valamint 
veszteségek merülhetnek fel a befektetéssel kapcsolatosan, és legyen tisztában a certifikátokkal kapcsolatos 
kockázatokkal. A jelen dokumentum tartalma nem minősül befektetési ajánlatnak, ajánlásnak, ajánlattételi fel-
hívásnak, befektetési tanácsnak, illetve adótanácsnak, továbbá a jelen dokumentum alapján sem a Raiffeisen 
Bank Zrt.- vel, sem a kibocsátóval (és az esetleges garanciavállalóval) szemben igény nem érvényesíthető. A 
Raiffeisen Bank Zrt. a certifikátok forgalmazójaként jár el. A kibocsátó (és az esetleges garanciavállaló) teljes 
hitelkockázata a befektetőt terheli, azaz a befektető certifikátból eredő, tőke és hozam megfizetésére vonat-
kozó igénye kizárólag ezen intézményekkel szemben érvényesíthetők, és nem érvényesíthetők a forgalmazó 
Raiffeisen Bank Zrt.-vel szemben. A certifikátok nem lekötött betétek, és nem vonatkozik rájuk állami garan-
ciavállalás. A jelen tájékoztatás a tőkepiacról szóló 2001. évi CXX tv. szerint kereskedelmi kommunikációnak 
minősül.

Az Raiffeisen Zertifikate által kibocsátott certifikátok nem minősülnek az (EU) 2019/2088 rendeletben megha-
tározott pénzügyi termékeknek.

Felügyeleti szervek: Az Egységes Felügyeleti Mechanizmus (SSM) alá vont Osztrák Pénzpiaci Hatóság (Financial 
Market Authority - FMA), az Osztrák Nemzeti Bank és az Európai Központi Bank. Impresszum az Osztrák 
Médiatörvény szerint: Felelős kiadó: Raiffeisen Bank International AG I Am Stadtpark 9, 1030 Bécs/Ausztria
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